
Avertissement de sécurité Typologie : Appareil anti-cellulite Voici un avertissement de sécurité multilingue
pour un appareil anti-cellulite, conforme au RSGP, clair, concis, et respectant les consignes fournies.

**AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ IMPORTANT – APPAREIL ANTI-CELLULITE**

**FRANÇAIS**

**Avertissement de Sécurité Important**

Avant d'utiliser cet appareil anti-cellulite, veuillez lire attentivement ces instructions. Ne pas suivre ces
instructions peut entraîner des irritations cutanées, des blessures ou une efficacité réduite du traitement.

* **Contre-indications:** N'utilisez pas cet appareil si vous êtes enceinte, si vous avez des problèmes de
circulation sanguine, des varices, des maladies de peau, ou si vous portez un stimulateur cardiaque.
Consultez un médecin avant utilisation si vous avez des doutes. * **Utilisation:** Utilisez l'appareil
uniquement sur une peau propre et sèche. Ne pas utiliser sur une peau irritée, brûlée ou blessée.
N'appliquez pas de pression excessive. * **Durée et Fréquence:** Ne pas dépasser la durée d'utilisation
recommandée dans le manuel d'utilisation. Une utilisation excessive peut causer des irritations. *
**Entretien:** Nettoyez l'appareil après chaque utilisation conformément aux instructions du fabricant. Ne
pas immerger l'appareil dans l'eau. * **Stockage:** Conservez l'appareil hors de portée des enfants. *
**Effets secondaires possibles:** Des rougeurs, des ecchymoses légères ou une sensibilité de la peau
peuvent survenir. Si ces effets persistent ou s'aggravent, arrêtez l'utilisation et consultez un médecin.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des
produits et conformément au RGPD.

**ENGLISH**

**Important Safety Warning**

Before using this anti-cellulite device, please read these instructions carefully. Failure to follow these
instructions may result in skin irritation, injury, or reduced treatment effectiveness.

* **Contraindications:** Do not use this device if you are pregnant, have blood circulation problems, varicose
veins, skin diseases, or wear a pacemaker. Consult a doctor before use if you have any doubts. * **Usage:**
Use the device only on clean, dry skin. Do not use on irritated, burned, or injured skin. Do not apply
excessive pressure. * **Duration and Frequency:** Do not exceed the recommended usage time in the user
manual. Excessive use can cause irritation. * **Maintenance:** Clean the device after each use according to
the manufacturer's instructions. Do not immerse the device in water. * **Storage:** Keep the device out of
reach of children. * **Possible side effects:** Redness, slight bruising, or skin sensitivity may occur. If these
effects persist or worsen, discontinue use and consult a doctor.

This document is automatically generated in response to European product safety regulations and in
accordance with the GDPR.

**ESPAÑOL**

**Advertencia de Seguridad Importante**

Antes de usar este dispositivo anticelulítico, lea atentamente estas instrucciones. No seguir estas
instrucciones puede provocar irritación de la piel, lesiones o una eficacia reducida del tratamiento.

* **Contraindicaciones:** No use este dispositivo si está embarazada, tiene problemas de circulación
sanguínea, varices, enfermedades de la piel o usa un marcapasos. Consulte a un médico antes de usar si
tiene alguna duda. * **Uso:** Utilice el dispositivo solo sobre la piel limpia y seca. No lo use sobre piel
irritada, quemada o lesionada. No aplique presión excesiva. * **Duración y Frecuencia:** No exceda el
tiempo de uso recomendado en el manual del usuario. El uso excesivo puede causar irritación. *
**Mantenimiento:** Limpie el dispositivo después de cada uso según las instrucciones del fabricante. No
sumerja el dispositivo en agua. * **Almacenamiento:** Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los
niños. * **Posibles efectos secundarios:** Pueden ocurrir enrojecimiento, hematomas leves o sensibilidad de



la piel. Si estos efectos persisten o empeoran, suspenda el uso y consulte a un médico.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a las regulaciones europeas de seguridad de
productos y de acuerdo con el RGPD.

**PORTUGUÊS**

**Aviso de Segurança Importante**

Antes de usar este dispositivo anti-celulite, leia atentamente estas instruções. A não observância destas
instruções pode resultar em irritação da pele, lesões ou eficácia reduzida do tratamento.

* **Contraindicações:** Não utilize este dispositivo se estiver grávida, tiver problemas de circulação
sanguínea, varizes, doenças de pele ou usar um pacemaker. Consulte um médico antes de usar se tiver
alguma dúvida. * **Utilização:** Utilize o dispositivo apenas sobre a pele limpa e seca. Não utilize sobre pele
irritada, queimada ou lesionada. Não aplique pressão excessiva. * **Duração e Frequência:** Não exceda o
tempo de uso recomendado no manual do utilizador. O uso excessivo pode causar irritação. *
**Manutenção:** Limpe o dispositivo após cada utilização de acordo com as instruções do fabricante. Não
mergulhe o dispositivo em água. * **Armazenamento:** Mantenha o dispositivo fora do alcance das
crianças. * **Possíveis efeitos secundários:** Podem ocorrer vermelhidão, hematomas ligeiros ou
sensibilidade da pele. Se estes efeitos persistirem ou piorarem, interrompa o uso e consulte um médico.

Este documento é gerado automaticamente em resposta aos regulamentos europeus de segurança de
produtos e em conformidade com o RGPD.

**DEUTSCH**

**Wichtiger Sicherheitshinweis**

Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie dieses Anti-Cellulite-Gerät verwenden. Die
Nichtbeachtung dieser Anweisungen kann zu Hautreizungen, Verletzungen oder einer verringerten
Behandlungswirksamkeit führen.

* **Gegenanzeigen:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht, wenn Sie schwanger sind,
Durchblutungsstörungen, Krampfadern oder Hautkrankheiten haben oder einen Herzschrittmacher tragen.
Fragen Sie vor der Anwendung einen Arzt, wenn Sie Zweifel haben. * **Anwendung:** Verwenden Sie das
Gerät nur auf sauberer, trockener Haut. Nicht auf gereizter, verbrannter oder verletzter Haut anwenden.
Üben Sie keinen übermäßigen Druck aus. * **Dauer und Häufigkeit:** Überschreiten Sie nicht die im
Benutzerhandbuch empfohlene Anwendungsdauer. Übermäßiger Gebrauch kann zu Reizungen führen. *
**Wartung:** Reinigen Sie das Gerät nach jedem Gebrauch gemäß den Anweisungen des Herstellers.
Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser. * **Lagerung:** Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite
von Kindern auf. * **Mögliche Nebenwirkungen:** Rötungen, leichte Blutergüsse oder Hautempfindlichkeit
können auftreten. Wenn diese Auswirkungen anhalten oder sich verschlimmern, beenden Sie die
Anwendung und konsultieren Sie einen Arzt.

Dieses Dokument wird automatisch als Antwort auf die europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und
in Übereinstimmung mit der DSGVO erstellt.

**ITALIANO**

**Avviso di Sicurezza Importante**

Prima di utilizzare questo dispositivo anticellulite, si prega di leggere attentamente queste istruzioni. La
mancata osservanza di queste istruzioni può provocare irritazioni cutanee, lesioni o una ridotta efficacia del
trattamento.

* **Controindicazioni:** Non utilizzare questo dispositivo in caso di gravidanza, problemi di circolazione
sanguigna, vene varicose, malattie della pelle o se si indossa un pacemaker. Consultare un medico prima
dell'uso in caso di dubbi. * **Utilizzo:** Utilizzare il dispositivo solo su pelle pulita e asciutta. Non utilizzare su
pelle irritata, bruciata o ferita. Non applicare una pressione eccessiva. * **Durata e Frequenza:** Non



superare il tempo di utilizzo raccomandato nel manuale d'uso. Un uso eccessivo può causare irritazioni. *
**Manutenzione:** Pulire il dispositivo dopo ogni utilizzo secondo le istruzioni del produttore. Non immergere
il dispositivo in acqua. * **Conservazione:** Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini. * **Possibili
effetti collaterali:** Possono verificarsi arrossamenti, lievi lividi o sensibilità della pelle. Se questi effetti
persistono o peggiorano, interrompere l'uso e consultare un medico.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei
prodotti e in conformità con il GDPR.

**NEDERLANDS**

**Belangrijke Veiligheidswaarschuwing**

Lees deze instructies zorgvuldig door voordat u dit anti-cellulite apparaat gebruikt. Het niet opvolgen van
deze instructies kan leiden tot huidirritatie, letsel of verminderde behandelingseffectiviteit.

* **Contra-indicaties:** Gebruik dit apparaat niet als u zwanger bent, bloedcirculatieproblemen, spataderen,
huidziekten heeft of een pacemaker draagt. Raadpleeg een arts voor gebruik als u twijfelt. * **Gebruik:**
Gebruik het apparaat alleen op een schone, droge huid. Niet gebruiken op een geïrriteerde, verbrande of
beschadigde huid. Oefen geen overmatige druk uit. * **Duur en Frequentie:** Overschrijd de aanbevolen
gebruikstijd in de gebruikershandleiding niet. Overmatig gebruik kan irritatie veroorzaken. * **Onderhoud:**
Reinig het apparaat na elk gebruik volgens de instructies van de fabrikant. Dompel het apparaat niet onder
in water. * **Opslag:** Bewaar het apparaat buiten bereik van kinderen. * **Mogelijke bijwerkingen:**
Roodheid, lichte blauwe plekken of huid gevoeligheid kunnen voorkomen. Als deze effecten aanhouden of
verergeren, stop dan met het gebruik en raadpleeg een arts.

Dit document is automatisch gegenereerd als antwoord op de Europese productveiligheidsvoorschriften en
in overeenstemming met de AVG.


